来源:环球网

【环球网报道】据台湾"中时新闻网"28日消息,每年花费台当局1.5亿元新台币预算的台湾"促进转型正义委员会"(简称"促转会")在运作4年后,在被裁撤关门前提出所谓"任务总结报告"。该报告除了声称要求台当局拆除蒋介石铜像和台北"中正纪念堂"外,此次又提出要求台当局停止使用印有蒋介石头像的钞票、硬币。对此,有岛内网友吐槽,"整天搞这些意识形态""无聊",也有网友直斥,"真的吃饱太闲,浪费民众的纳税钱"。



台"促转会"声称,新台币发行以来,主要选用孙中山、蒋介石头像作为其代表图案。蒋介石被定义为"威权统治时期的威权统治者",将其头像刻制在流通货币上,"形同默认威权统治者"。

报道提到,台银行机构前负责人彭淮南在2017年时曾表示, "若要将纸币、硬币全部收回,至少要花6年,成本约500亿新台币(约合114亿元人民币)"。尽管如此,台"促转会"仍坚持相关提议。台"中央银行"则于2018年拒绝了"促转会"要求更改台货币的建议。

对于台"促转会"要求停用有蒋介石头像的新台币,有岛内网友直言,"真的吃饱太闲,浪费民众的纳税钱"也有指责所谓的"促转会"是个"十足的黑单位!"。↓



还有网友质疑,"到底要捞多少才要关闭这个捞钱的会?"↓



更有网友直尺,"这些(搞)意识形态的人赶快滚吧!"↓